



Объявлен всероссийский конкурс грантов «ПОРА развивать Арктику!». Проекты принимают по мере поступления заявок.

К участию в конкурсе приглашаются молодые специалисты по всей России, которые хотят развивать Арктику и могут поделиться своими реальными идеями.

Темы проектов:

- сбережение природы и экология среды обитания человека;
- развитие традиционных промыслов КМНС как экономической основы арктических сообществ;
- вклад новых информационных технологий в социальную и экономическую сферы развития Арктики;
- инновационные разработки, облегчающие жизнь и работу человека в суровых климатических условиях;
- здоровый образ жизни и новые медицинские технологии как средство сохранения и приумножения человеческого капитала;
- охрана редких и исчезающих видов животных в контексте сохранения биоресурсов и развития экологического туризма.

В 2020 году предусмотрены гранты в размере **50 тысяч рублей** для индивидуальных

участников и **100 тысяч рублей** для организаций.

Подробнее об участии на [сайте конкурса](#).

[Положение о конкурсе](#).